«CJ10jKEHHE U BbIYUTAHUE
AECITUYHBIX JPOOCH»

Yuurteabr MATEMATHKH
MBOY Pyccko-Lllyranckas COLL
ArniisMoBa A.A.




He HY;)KHO HaM BJIaJIeTh KJINHKOM,
He uniem ciaaBbl TPOMKOM.
Tor nodeKkzaeT, KT0 3HAKOM

C HCKYCCTBOM MBICJIUTh, TOHKHUM.
(I.Yopacson)
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3aganue 1. CpaBHuTE Uncna:

3,78 u 4,78,; 0,7 1 0,699;

5,15m5,51; 4,23 1 4,230.

3aganue 2. 3anMIIMTE YKCIIa B IOPSIAKE BO3PACTAHUS:
1,23 0,99 1,5 1,04 2,0001

Jaganue 3. 3anuIIMTE B TETPAAU ACCITUYHbBIC IPOOU:
a) TpU LIEIBIX CEMb JCCATHIX; 0) ABE LIECIbIX MIECTHCOT
ISIThACCAT OJHA ThICAYHAS.

3aganue 4. 5.1 1 3,569




AJIropurMm:
1.YpaBHATH KOJIHUYECTBO 3HAKOB MOCJIE 3AIATOM.
2.3anucarb UX APYr Mo APYrom, 4roobl 3ansaras
ObLLIA IO/ 3AaNIATOM.
3.BbINOJHUTH CJI0KEeHUE (BBIYUTAHKUE), He 00palast
BHUMAHHUS HA 3alATYIO
4.ITocTaBUTH B OTBETE 3ANATYIO 1O 3aNATOU
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| Haudu owubky
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| 3aMeHU 368e3004KY

3,2 +1s6=438
58 -95,6=0,2
5+235 =7,35
10,8 -31 = 17,7



BoccmaHoeumb 3ansimsbie

7,39 +448 = 1187  20,3-48=15,5
5,61 - 0,41= 52 52+ 18 =7



BbInoJIHUTE C10KEHUE U BBIYUTAHHUE

17,5+2,13 19,63 K

0,34+0,046 0,386

5,8+ 22,191 | 27,991

11,1-2,8 3,3

88,252-4,69 | 83,562

~ || T

6,6-3,99 0,61




1) Ha ypoke s padorau ...
AKTUBHO/MACCUBHO

2) CBoeil padoTOH HA YPOKE A ...
10BOJICH/HEA0BOJICH

3) YpoK JJ11 MeHS IOKA3aJIC ...
KOPOTKUM/IJIMHHBIM

4) 3a ypoK 1 ... ycTaj/He ycraJj

CIHHACHUDBO 3A YPOK!




